Отчет главы  поселения о проделанной работе за 2015 год.
Здравствуйте уважаемые жители села Новосретенка, пользуясь случаем, хочу всех поздравить с наступающими праздниками  с Пасхой, с 1 мая и праздником Великой Победы, желаю всем в первую очередь крепкого здоровья, успехов в работе, учебе и всех вам всем благ.

 Численность населения основные показатели исполнения бюджета Муниципального образования – сельского поселения «Новосретенское» за   2015 год составили:

1. по доходам –  2589,9  тыс. рублей, или  93,1, % уточненной бюджетной росписи;

2. по расходам – 2588,7 тыс. рублей, или  92,3 % уточненной бюджетной росписи.

         В структуре поступлений бюджета Муниципального образования – сельского поселения «Новосретенское» налоговые доходы составили 276,1 тыс. рублей (102,5%), неналоговые доход 7,0 тыс. рублей или 100% ), безвозмездные поступления 2280,8   тыс. рублей ( 91,9 %).

         Наибольший удельный вес в структуре доходов, формирующих собственную налоговую базу бюджета Муниципального образования – сельское поселение «Новосретенское» занимают  налог  на доходы физических лиц и налоги на имущество.

В объеме безвозмездных поступлений  составляют дотации 752,7    тыс.руб., субвенции 64,6 тыс.руб. и  1463,5 тыс.руб. прочие безвозмездные поступления.

По структуре расходов приоритетное финансирование занимают социально-значимые расходы в объеме 1935,6  тыс. руб., доля которых в общих расходах составляет 74,8 %, из них  оплата труда с начислениями 1675,9 оплата коммунальных услуг 249,2 тыс.руб.. В разрезе отраслей наибольший удельный вес приходится на расходы по разделу общегосударственные вопросы 1451,1 или 56 %, мобилизационная и вневойсковая подготовка 64,6 тыс.руб или  100 %, благоустройство 0,0 тыс.руб или 0,00 %, культура  672,2 тыс.руб  или 30 %.

       Кредиторская задолженность по состоянию на 1.01.2014 г. бюджета Муниципального образования – сельское поселение «Новосретенское» составила 187,870 тыс. руб., которая является текущей 

1. Демографическая ситуация.

Численность постоянного населения  поселения  «Новосретенское» на 01.01.2016г. составляет 1040 человека.  К соответствующему периоду прошлого года численность населения  уменьшилась  на  47человек.
За   2015  год  родилось 9 человек,  умерло 20 человек, естественный прирост  отрицательный на 11 человек. Прибыло  7 человек,  убыло 23 человек,  миграционный прирост отрицательный – 16  человек . 
          17,5 % численности населения сельской администрации  составляют дети   (182 человека),  22,3% - пенсионеры (242 человек).

59,2 % - трудоспособное население (616 человек).

На территории проживает 9 неблагополучных семей, в которых воспитывается  22 ребёнка.   
      
2. Рынок труда.

Численность работающих на 01.01.16 г. 209 человек, что составляет  33,9 % 

от трудоспособного населения. Основная сфера занятости  62 чел.

 ( бюджетная сфера), где занято 29,6 % от числа работающих.
        Численность неработающих  156 человек, что составляет 25,3 % от трудоспособного населения, скрытая занятость населения составляет 15,7%. За 2015 год  создания, ликвидации  рабочих мест не было. По- прежнему остаются вакантными  2 рабочих места в Новосретенском ФАПе,1 рабочее место в администрации поселения.
3. Уровень жизни, денежные доходы населения.

     Численность населения, имеющая денежные доходы ниже прожиточного минимума составляет  10,1 % от общей численности, проживающих на территории. Среднемесячная заработная плата в  2015 году составила 11300 руб.  Всего доходы по  поселению  «Новосретенское» составили 99419,5 тыс. рублей.

 
4.Социальная сфера.

На территории сельской администрации находятся  2 начальные школы и 1 средняя школа, где обучается 76 учащийся, 3 библиотеки, 3 ФАПа, 3 СДК         
На территории администрации проживает:

Ветераны труда- 49 человек;
Ветераны  ВОВ - 17человека;
Участники боевых действий- 6  человек;
Инвалиды - 83  человека.
Охват детей школьного возраста обучением составляет  100%.

     За    2016года  на территории администрации было совершено __  преступлений. 
   Обеспеченность населения товарами повседневного спроса осуществляется 7 торговыми точками. Товарооборот на душу населения  

составил  1860 рублей.
За     2015года  отделением  связи  оказано услуг  на  сумму 122,0 тыс. руб. Кроме  того, платные  услуги  оказываются  учреждениями  культуры, ветеринарным  врачом. 

5.Материальное производство
     На территории администрации  413 дворов, из них не имеют на своем подворье скота 180. Зарегистрировано  23  индивидуальных  предпринимателя, занимающихся  скотоводством,  заготовкой  древесины,  торгово-закупочной  деятельностью. Поголовье  КРС, уменьшилось на  266 голов  в связи нехваткой кормов и летней засухой. Поголовье свиней   увеличилось к соответствующему периоду прошлого года.  

На строительство церкви освоено  6,5 млн. рублей,  437 тысяч  на ремонт Новосретенского сельского клуба.

По-прежнему хорошо идёт закуп молока Бичурским маслозаводом в хозяйствах населения, закуплено 199130 тыс. литров молока на сумму 2787,0 тыс.рублей. Доходы от реализации сельхозпродукции составляют значительную часть в общих доходах населения. В сёлах имеются  хозяйства, где содержатся  5-6 дойных коров.       

    На территории администрации работает  4 пилорамы. По сравнению с прошлым годом количество пилорам сократилось вдвое.   ИП Павлов М.А.- приобрел кормораздатчик  стоимостью 256 тыс.руб., КФХ «Афанасьев С.Б» силосный комбайн.

В магазине «Селянка» производится выпечка хлеба, хлебобулочных изделий из муки первого и второго сорта,   выпечка составила 4 тонны,  в  три других магазина хлеб завозится из Бичуры,  Петропавловки.      

Наличие ветхого  жилья   1200 м2,   проживает в нем  40  семей,  90  человек..

За  полугодие   администрацией  поселения  было  проведено  12 заседаний      администрации,  КДН. Проведены сходы в селах поселения, регулярно  проводятся  сессии  Совета    депутатов, на  которых  рассматриваются  текущие  вопросы  жизни  поселения.  

   Администрация  поселения  работает согласно  разработанного  Плана

действий.   

  Выдаются  справки    на  оформление  субсидий,  детских  пособий. Работаем  совместно  с администрацией  школы, отделом  соцзащиты  и  отделом по  вопросам  семьи  с  неблагополучными  семьями,  организуем  рейды. Также  организованы и проведены субботники,  силами администрации и жителями поселения убраны территории поселения, ликвидированы несанкционированные свалки, побелены остановки, наведен порядок на кладбищах. Все вы знаете, что у нас  была открыта церковь, по этому случаю 6 июня 2015 года мы отметили это событие. Отметили широко, было много приглашено гостей не только из района, но и с республики. Церковь, конечно, построили очень красивую, и в этом большая заслуга нашим землякам братьям Слепневым, которые полностью финансировали строительство и конечно  Павлову Владимиру Анатольевичу, который руководил строительством, Еще раз выражаю им свою благодарность. Хочу призвать вас, что  как то надо  приучать себя посещать церковь.

Конечно, хотелось бы, чтобы  жилось нам хорошо, но для этого нужны деньги, финансирование  минимальное, выделяется только на самое необходимое. Работники администрации работают не полную рабочую неделю, в связи с оптимизацией, но все, же будем надеяться, что когда, то жить мы будем лучше.

