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Актуальная редакция положения Устава Муниципального образования – сельское поселение «Новосретенское»  Бичурского района

Статью 2 Устава Муниципального образования – сельское поселение «Новосретенское» дополнить пунктом 40 следующего содержания:
«40) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов»;
В пункте 24 статьи 2 Устава Муниципального образования- сельское поселение «Новосретенское» после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и»;
В пункте 25 статьи 28 Устава Муниципального образования- сельское поселение «Новосретенское» после слов «осуществляет мероприятия по» дополнить словами «территориальной обороне и»;
Часть 1 статьи 28 Устава Муниципального образования  – сельское поселение «Новосретенское» дополнить пунктом 50 следующего содержания:
«50) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов»;
Статью 36 Устава Муниципального образования – сельское поселение «Новосретенское» дополнить абзацем следующего содержания:
«Действие муниципального правового акта, не имеющего нормативного характера, незамедлительно приостанавливается принявшим (издавшим) его органом местного самоуправления в случае получения соответствующего предписания Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей, выданного в соответствии с законодательством Российской Федерации об уполномоченных по защите прав предпринимателей. Об исполнении полученного предписания исполнительно-распорядительные органы местного самоуправления или должностные лица местного самоуправления обязаны сообщить Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей в трехдневный срок, а представительные органы местного самоуправления - не позднее трех дней со дня принятия ими решения.»;
Часть 2 статью 53 Устава Муниципального образования – сельское поселение «Новосретенское» дополнить пунктом 5следующего содержания:
«5)допущение главой муниципального образования, местной администрацией, иными органами и должностными лицами местного самоуправления муниципального образования и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов.».
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